



NOVOSTI

PRIOPĆENJE ZA MEDIJE

Zagreb, 19.rujna 2011.

Hrvatske ekološke tvornice osnovale Eko klaster!

16. rujna, 2011, održan je Dan otvorenih vrata, u zajedničkoj organizaciji ekoloških tvornica EcoCortec d.o.o. i Eko Vrelo d.o.o. U sklopu manifestacije koja je održana u prostorijama tvornica u Belom Manastiru, uprava je sa velikim zadovoljstvom ugostila veliki broj uzvanika među kojima su bili poslovni partneri iz Hrvatske i Europe, kao i relevantni gospodarstvenici, te predstavnici lokalnih i regionalnih samouprava.

Ovom prilikom potpisana je Povelja o osnivanju Eko klastera, čiji su suosnivači spomenute tvrtke, uz potporu grada Belog Manastira. Povelju su potpisali; Boris Mikšić, predsjednik Uprave EcoCorteca, Nevenka Topić, suvlasnica i direktorica EkoVrela, te gradonačelnik Belog Manastira, Ivan Doboš. Izrazili su nadu da će im se u skorij budućnosti pridružiti i druge tvrtke ekološke orijentacije s našeg područja. Cilj Eko klastera promocija je ekološki prihvatljivih proizvoda kao što je biorazgradiva ambalaža i prirodni sokovi.



Boris Mikšić i supruga Ines, sa timom EcoCortec-a.





NOVOSTI

Nakon uvodnog govora i potpisivanja Povelje, uprava je provela goste u obilazak pogona obiju tvornica uz prikladne prezentacije o dosadašnjem poslovanju i budućim planovima.

Boris Mikšić istaknuo je kako ovom kraju Hrvatske treba ovakav klaster, koji se fokusira na ekološku proizvodnju i izvoz.- *U punoj proizvodnji smo već četiri godine, završili smo drugu fazu proširenja u koju smo uložili 3,5 milijuna kuna, a uskoro ćemo graditi novu proizvodnu halu veličine 5.000 četvornih metara i postati jedan od najvećih proizvođača biorazgradive plastike u Europi –* rekao je g. Mikšić, dodavši kako u ekologiji postoji sinergija, pa će Eko vrelo svoje ekološke proizvode pakirati u njihovu ambalažu, a oni će se koristiti uzorcima proizvedenim u Eko vrelu.

Ono što spaja ove dvije tvornice svakako je ekoproizvodnja orijentirana na izvoz, te ulaganja u nove tehnologije, pomoću kojih ekološki proizvodi mogu postati hrvatski brend i uvelike povećati prepoznatljivost Hrvatske u Europi i svijetu. Karakterizira ih čvrsta vizija ulaganja, koja uz pratnju vrhunskih patenata jamči uspjeh na globalnom tržištu. Osnivači klastera nadaju se i potpori države, jer ovakvi gospodarski projekti su Hrvatskoj prijeko potrebni.

Ana Juraga

Odjel za odnose s javnošću

EcoCortec d.o.o.

Ivana Lučića 5

10000 Zagreb

Phone : +38514854486

Fax : +38514854501

Mob : +385 91 2705018

